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1.1 QUINCAILLERIE ET PIECES

OUTILLAGE NECESSAIRE

• 1 personne

• Tournevis plat

• Jeu de clé 6 pans (type ALLEN)

• Visseuse avec embout cruciforme

CONSEILS DE MONTAGE

• Repérez les pièces constituant votre meuble.

• Regroupez et comptez la quincaillerie.

• Munissez-vous de l’outillage nécessaire.

• Aménagez-vous une zone de montage, une moquette ou 
une couverture qui protègera des rayures.

• Procédez au montage, ne jamais forcer les assemblages 
et vérifier le serrage des vis périodiquement.

• Vérifier ponctuellement que les assemblages sont 
correctement serrés et les autres composants sont 
correctement installés.

• Les étapes de montage décrites ci-après conviennent 
pour des lits (avec ou sans chevet) simple et double en 
largeurs 80/90/140cm et en longueurs 190/200/210cm.

QUINCAILLERIE

Plot M8x16 = 4                 Vis poêlier 8x80 = 4        Tourillons 10x45 = 8

Patins glisseurs = 4
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1.2 MONTAGE STRUCTURE LIT

o S’assurer que les tourillons 10x45 sont insérés en bout des 
long pans. 

o Vérifier que les patins sont présents sur les pieds massif fixés 
sur la tête et le pied de lit. 

ETAPE A

Tourillons 10x45 = 8 Patins glisseurs = 4

Long-pans  Pied massif avec patins glisseurs

POUR LES LITS DOUBLE AVEC SOMMIER PANNEAU VOIR PAGE SUIVANTE

Tête de lit Pied de lit
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o S’assurer que les tasseaux sont vissés sur la tête et le pied de 
lit.

o Vérifier que les patins sont présents sur les pieds massif fixés 
sur la tête et le pied de lit. 

Long-pans avec taquets à griffes montés

Tête de lit double sommier panneau            Pied de lit double sommier panneau 
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o Positionner la tête de lit verticalement.                                                                  

o Placer les long pans et les fixer à l’aide des vis poêliers        
HC 8x80 et des plots M8x16 (attention à mettre la fente côté 
accessible).

ETAPE B

Plot M8x16 = 2                                 Vis poêlier 8x80 = 2        
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o Positionner le pied de lit verticalement.                                                                  

o Placer les long pans et les fixer à l’aide des vis poêliers         
HC 8x80 et des plots M8x16 (attention à mettre la fente côté 
accessible).

ETAPE C

Plot M8x16 = 2                                 Vis poêlier 8x80 = 2        
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MONTAGE STRUCTURE TERMINE
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80x190 / 80x200

90x190 / 90x200 / 90x210

140x190 / 140x200
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OUTILLAGE NECESSAIRE

• 1 personne

• Visseuse avec embout cruciforme

CONSEILS DE MONTAGE

• Repérez les pièces constituant votre meuble.

• Regroupez et comptez la quincaillerie.

• Munissez-vous de l’outillage nécessaire.

• Aménagez-vous une zone de montage, une moquette ou 
une couverture qui protègera des rayures.

• Procédez au montage, ne jamais forcer les assemblages 
et vérifier le serrage des vis périodiquement.

• Vérifier ponctuellement que les assemblages sont 
correctement serrés et autres composants sont 
correctement installés.

• Les étapes de montage décrites ci-après conviennent 
pour des lits avec option chevet simple et double en 
largeurs 80/90/140cm et en longueurs 190/200/210cm.

QUINCAILLERIE LIT SIMPLE

QUINCAILLERIE LIT DOUBLE

2.1 QUINCAILLERIE ET PIECES

Chevet monté = 1 Vis VBA 4x70 = 4               Vis VBA 4x35 = 1

Chevet monté = 2 Vis VBA 4x70 = 8               Vis VBA 4x35 = 2
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2.2 MONTAGE CHEVET

o Une fois la structure du lit montée ( 1.LITS ), présentez le 
chevet au niveau de la tête de lit. Assembler à l’aide des 4 vis 
VBA 4x70mm.

ETAPE D
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o Sécuriser le chevet en le fixant avec la vis VBA 4x35mm au 
long-pan du lit.

o Pour le lit double recommencer les étapes 1 et 2 de l’autre 
côté avec le deuxième chevet.

Etape E
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MONTAGE CHEVET TERMINE
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3. SOMMIERS

Sommiers panneau 

Sommiers à lattes

80x190 / 80x200

90x190 / 90x200 / 90x210

140x190 / 140x200
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OUTILLAGE NECESSAIRE

• 1 personne

• Visseuse avec embout cruciforme

CONSEILS DE MONTAGE

• Repérez les pièces constituant votre meuble.

• Regroupez et comptez la quincaillerie.

• Munissez-vous de l’outillage nécessaire.

• Aménagez-vous une zone de montage, une moquette ou 
une couverture qui protègera des rayures.

• Procédez au montage, ne jamais forcer les assemblages 
et vérifier le serrage des vis périodiquement.

• Vérifier ponctuellement que les assemblages sont 
correctement serrés et autres composants sont 
correctement installés.

• Les étapes de montage décrites ci-après conviennent 
pour des lits avec sommier à lattes simple et double en 
largeurs 80/90/140cm et en longueurs 190/200/210cm.

QUINCAILLERIE LIT SIMPLE

3.1 QUINCAILLERIE ET PIECES SOMMIER LATTES

Raidisseurs de lit = 4 Vis VBA 4x35 = 6 Vis VBA 5x20 = 8

Sommier 14 lattes assemblées par feuillard = 1
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Raidisseurs de lit = 4 Vis VBA 4x35 = 13 Vis VBA 5x20 = 8

Sommier 14 lattes assemblées par feuillard = 1

Latte de renfort pour sommier double = 1

QUINCAILLERIE LIT DOUBLE
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3.2 MONTAGE SOMMIER A LATTES

o Fixer les raidisseurs de lit à l’aide des vis VBA 5x20.                                                                     
Prendre en référence le pointage existant sur la tête et            
le pied de lit puis visser l’autre côté sur le tasseaux.

ETAPE F
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o Fixer la latte de renfort sous le sommier à lattes double. 

o Placer le renfort verticalement. 

o Aligner le perçage centrale de la première latte en laissant un 
espace de +/- 14mm.

o Visser la latte à plat dans le chant du renfort avec une vis 
4x35.

o Répéter l’opération 6 fois jusqu’au bout du sommier.

ETAPE G – UNIQUEMENT POUR LES SOMMIERS DOUBLE

Renfort
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o Placer le sommier dans le cadre de lit sur les tasseaux.

o Laisser un espace de +/-20mm entre les lattes d’extrémités 
et la tête/pied de lit. 

o Fixer le sommier avec les 6 vis VBA 4x35 dans les tasseaux.

ETAPE H

Espace +/- 20mm 
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MONTAGE SOMMIER A LATTES TERMINE
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OUTILLAGE NECESSAIRE

• 2 personnes

• Visseuse avec embout cruciforme

CONSEILS DE MONTAGE

• Repérez les pièces constituant votre meuble.

• Regroupez et comptez la quincaillerie.

• Munissez-vous de l’outillage nécessaire.

• Aménagez-vous une zone de montage, une moquette ou 
une couverture qui protègera des rayures.

• Procédez au montage, ne jamais forcer les assemblages 
et vérifier le serrage des vis périodiquement.

• Vérifier ponctuellement que les assemblages sont 
correctement serrés et autres composants sont 
correctement installés.

• Les étapes de montage décrites ci-après conviennent 
pour des lits avec sommier panneau simple et double en 
largeurs 80/90/140cm et en longueurs 190/200/210cm.

QUINCAILLERIE LIT SIMPLE

QUINCAILLERIE LIT DOUBLE

3.3 QUINCAILLERIE ET PIECES SOMMIER PANNEAU 

Sommier panneau = 1            Latte de renfort = 1      Vis VBA 4x35 = 4

Sommier panneau = 1            Latte de renfort = 2      Vis VBA 4x35 = 4
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o Mettre en place les lattes de renfort:

o Une au centre pour un lit simple.

o Deux dans les taquets à griffes pour un lit double.

3.4 MONTAGE SOMMIER PANNEAU

ETAPE F



26

o Mettre en place le sommier et le visser avec les vis VBA 4x35.

ETAPE G
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MONTAGE SOMMIER PANNEAU TERMINE


